
Zápis ze zasedání školské rady konané 27.11. 2024 
Zapsala: Ditrichová Pavlína 
 
V rámci vzájemného představení jednotlivých členů zaznělo i souhrnné vysvětlení ke vzniku 
Školské rady tedy povinnosti dané § 167 školského zákona, kde je Školská rada součástí 
správy školy v jejím užším vymezení.[1]  Rada na základě doplňkových voleb ze dne 13.11. 
2024 přivítala dva nové členy z řad rodičů, a to paní Pavlínu Ditrichovou a pana Jakuba Jandu. 
Schůzky se zúčastnil i pan ředitel Lukáš Policar a paní zástupkyně Klára Budilová a paní 
starostka Kateřina Rožníčková.  
 
Pro termín rady s novými členy nebyly předloženy nové podměty k projednání. Programem 
setkání se tak staly dílčí body z předešlých jednání, které nebyly dostatečně vykomunikovány, 
popřípadě nebyl sdělen závěr. Body, které vznikly na základě obecné diskuse nebo 
připomínek minulých zápisů, jsou následovné: 
 
Na základě nového funkčního období pana ředitele škola prochází postupným bilancováním, 
na jehož základě bude pro druhé pololetí nastaven plán dílčích kroků, se kterými bude 
následně Školská rada pracovat. Vize Základní školy Štěchovice zůstává v zajištění kvalitní a 
moderní výuky v přívětivém prostředí. Součástí mise je propojení školy a městyse, tedy všech 
spoluobčanů nicméně za přímého zapojení žáků. Snahou je vznik komunitního centra, místa, 
kde se snoubí historie, vzdělání, sport i kultura.  
 
Z dílčích bodů, které vychází z potřeb a navazují na diskusi výše, můžeme jmenovat Projekt 
rekultivace prostředí základní školy. Ze zadání ředitelství vzejde architektonická studie, 
která by měla nadefinovat možnosti úprav ke schválení dalších orgánů podílejících se na 
správě základní školy.  

- v ra mci dals í ho setka ní  v 1.Q 2025 bude pr edloz en harmonogram 
- c lenove  rady budou sezna mení  s projektem dr í ve, nez  dojde k termí nu setka ní , aby 

pr í padne  pr ipomí nky nebo dals í  na vrhy harmonogram neprotahovaly 
 
Projekt propojení MFC a školy 

- moz nosti vyuz ití  prostor me styse pro z a ky v ra mci s kolní ch i mimos kolní ch aktivit 
(dosud je druhy m stupne m vyuz í va na posilovna v MFC) 

- z potr eb s koly vzejde na vrh vyuz ití  prostor, a i k pr í padne  u prave  rozvrhu v dals í m 
s kolní m roce (napr . 2 h te locviku za sebou) 

- c lenove  rady na dals í m setka ní  opr ipomí nkují  nebo definují  dals í  kroky 
 
Projekt Rodiče vítáni navazuje na misi pana r editele a cí l ve ts í  souna lez itosti ke s kole. 

- chybí  komunikace projektu a vyhodnocení  dí lc í ch kroku  
- s kola doplní  informace a doda  pr í slus ne  informace pro uzavr ení  projektu 

 
Mezi tématy zmiňovanými v předešlých zápisech, na schůzce s třídními důvěrníky i na uvítací 
besedě s panem ředitelem, rezonovalo téma jazykových dovedností. 
Projekt angličtiny řadíme mezi zásadní, avšak dlouhodobé úkoly. 

- s kola by me la v ra mci sve ho vedení  reflektovat ver ejnou diskusi na te ma kvality 
vy uky, z c ehoz  na sledne  vzejdou definice potr eb (Te ma vy uky cizí ho jazyka bylo 
diskutova no na setka ní  s panem r editelem, na tr í dní ch schu zka ch potaz mo na setka ní  
du ve rní ku . Byl odkomunikova n souc asny  stav s ohledem na c asovy  fond a aktua lní  
moz nosti s koly.) 

- projekt anglic tiny bude v ra mci jednotlivy ch porad mí t sve  hodnocení  
- dle c lenu  z r ad rodic u  je projekt Anglicky  ty den skve lou s kolní  aktivitou, ale neme la by 

by t definitivní m r es ení m te matu „Co s tí m“ 
- c lenove  rady na dals í m setka ní  opr ipomí nkují , pr edloz í  na vrhy nebo definují  dals í  

kroky 
 

https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%A0kolsk%C3%A1_rada#cite_note-1


Rada byla obeznámena s připravovanými změnami zákona a úprava RVP ZV a ŠVP ZV 
avizovanými pro školní rok 2026. Současný stav jasně definuje časový fond jednotlivých 
předmětů základního (všeobecného) vzdělávání. Členové vedli obecnou diskusi ohledně 
předškolního vzdělávání, prvního i druhého stupně.      
 
Projekt vzdělávání pedagogických pracovníků a odborný rozvoj nepedagogických 
pracovníků navazuje na cíle předešlého vedení základní školy.  

- pla n vzde la va ní  az  do konce roku 2025 
- s kola doplní  informace o aktua lní m plne ní  dotac ní ho projektu a doda  pr í slus ne  

informace pro vedení  projektu az  k jeho uzavr ení  
 
Projekt zpřístupnění on-line učebnic 

- chybí  komunikace projektu a vyhodnocení  dí lc í ch kroku  
- s kola doplní  informace a doda  pr í slus ne  informace pro uzavr ení  projektu 
 

Projekt aktuálních výzev a dotačních programů  
- rada byla obezna mena s pravidelnou kontrolou avizovany ch programu  jak vedení m 

ZS , tak i zr izovatelem 
- na za klade  diskuse vzes la moz nost dals í ch vyuz ití  programu  na volnoc asove  aktivity 

potaz mo prostory mimo budovu s koly 
- c lenove  rady na dals í m setka ní  pr edloz í  na vrhy, popr í pade  definují  dals í  kroky 

 
Rada se zavázala přímočařeji komunikovat jednotlivé body ze schůze, dotazovat se i mimo 
školské zařízení a dále se aktivně zapojovat. Další termín nebyl pevně stanoven, nicméně 
bude vycházet z harmonogramu vedení školy a jejich aktivit s předběžným plánem na březen 
2025. 
 
 
 
Schváleno: Všemi členy školské rady 
 
 
 
 
 
 


